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Ao vigésimo terceiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 

horas, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em Sessão 

Ordinária, sob a presidência do vereador Nailson Mantovani, os senhores vereadores: 

Ademir de Jesus, Andressa Costenaro, Fabiano Miqueloto, Gervesson Antonio Cadore, 

Juventino José Savaris Junior, Maria Elena Prando Trevizan e Nelso Antonio 

Dall’Orsoletta. Pedindo a proteção de Deus, o Presidente deu as boas-vindas a todos os 

colegas vereadores e a todos que se fazem presença nesta Casa. Inicialmente, o Presidente 

justifica a falta da vereadora Solange, por motivos de saúde, na forma do artigo quarto, 

inciso um da resolução 01/2024, conforme documentação comprobatória apresentada. 

Em seguida, solicita ao Assessor Jurídico para que realize a leitura da ata da sessão 

anterior. Concluída a leitura, a ata foi colocada em discussão, e não havendo nada contra, 

em votação, sendo aprovada por unanimidade. Na ordem do dia constou um ofício. Dando 

início aos trabalhos, o Presidente solicita ao secretário para que realize a leitura do Ofício 

AS n° 20/2025 de autoria da coordenadora do CRAS, o qual convida o Presidente e 

demais vereadores, para a 3° Conferencia Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa, 

detalhando demais informações. Encerrada a Ordem do Dia, o Presidente concede a 

palavra livre, sendo a mesma iniciada pela vereadora Maria Elena, que convida a todos 

para a festa de São Pedro, que acontecerá no próximo domingo. Informa detalhes sobre o 

evento e destaca que as mercadorias utilizadas são adquiridas no comércio local, o que 

contribui para a arrecadação municipal. Ressalta, ainda, a importância desses eventos para 

o desenvolvimento econômico e cultural do município. Na sequência, o vereador 

Gervesson faz uso da palavra, parabenizando a administração municipal pelas obras 

realizadas, as quais visitou recentemente. Relata ter acompanhado a abertura de uma rua 

na comunidade de São Brás, atendendo a uma solicitação antiga dos moradores, 

especialmente daqueles que utilizam máquinas agrícolas, uma vez que, em períodos de 

chuva, o trajeto se tornava intransitável, dificultando a passagem dos maquinários. 

Também agradece a uma proprietária local que cedeu parte de seu terreno para viabilizar 

a obra, removendo as cercas para a abertura da estrada. Em seguida, menciona que visitou 

à comunidade de São Luiz, onde acompanhou como estava indo à construção de uma 

quadra poliesportiva. Afirma ter se surpreendido positivamente com as dimensões da 

estrutura, que imaginava ser menor. Parabeniza o proprietário que doou o terreno para a 

realização da obra, bem como a administração municipal pelo andamento dos trabalhos, 

afirmando acreditar que o local ficará muito bonito quando concluído. Em seguida, a 

palavra é concedida ao vereador Nelso, que manifesta sua preocupação com as gripes 

que vêm ocorrendo regionalmente. Afirma que, durante o período da COVID-19, a 

imprensa causou mais pânico do que a própria doença, contribuindo para um cenário de 

alarme exagerado. Menciona que, atualmente, pouco se divulga sobre a H1N1, apesar da 

gravidade da situação. Reforça sua fala relatando que sua esposa trabalha no Hospital São 

Miguel, instituição que é, em grande parte, administrada pelo Governo do Estado. 

Informa que o hospital cancelou todas as cirurgias eletivas para destinar os leitos de UTI 

ao atendimento de pacientes afetados pela gripe, mencionando inclusive casos de óbitos. 

Faz um apelo à população, pedindo que, em caso de sintomas gripais, evitem frequentar 

o comércio e permaneçam em casa, buscando proteção, pois a situação atual se assemelha 



à da COVID-19, com registro de casos graves. Ressalta que os hospitais estão exigindo o 

uso de máscaras por parte dos profissionais, já que o vírus apresenta alta 

transmissibilidade, superior à da COVID-19. Relata ainda que os hospitais estão lotados 

e que há pessoas aguardando vagas em UTI por conta dessa gripe. Conclui pedindo a 

colaboração de todos, alertando que, se o quadro continuar, pode haver muitas perdas de 

vidas. Por fim, a palavra retorna ao Presidente, que informa aos vereadores sobre a 

equipe de boxa, destacando que a contratação de um professor da modalidade representa 

uma pauta importante para o município. Menciona que, no último fim de semana, a equipe 

da Secretaria Municipal de Esportes (SME), em parceria com a Secretaria de Educação, 

participou dos Jogos Abertos no município de Fraiburgo, conquistando a sétima 

colocação. Destaca que, em apenas quatro meses de trabalho, a equipe já se aproxima da 

disputa por medalhas, o que representa um incentivo significativo para o esporte local. 

Parabeniza a SME e toda a equipe de boxe pelo desempenho e dedicação. Assim, nada 

mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrados os trabalhos, convidando todos os 

presentes para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia sete de julho de dois mil 

e vinte e cinco, às dezenove horas, e esclarece que, na segunda-feira, dia trinta, não haverá 

sessão ordinária, em razão de que, conforme o Regimento Interno, são realizadas apenas 

quatro sessões por mês. 
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